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4) Puntos de corte con los ejes
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El punto de corte con el eje OY es )3,0(

5) Tabla de valores

x 4−  3−  2−  1−  0 1 2

y 11 6 3  2 3  6 11 
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El punto de corte con el eje OY es )3,0(

5) Tabla de valores

x 1−  0 1 2 3 4 5 

y 8  3  0 1−  0 3  8  
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b) f (x) = x2 − 4x + 3
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4) Puntos de corte con los ejes
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El punto de corte con el eje OY es )0,0(

5) Tabla de valores
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d) 5)( 2 += xxf

� )(xf  es la función 2xy =  trasladada verticalmente 5 unidades hacia arriba.
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4) Tabla de valores

x 2−  1−  0 1 2

y 4 1 0 1 4

e) 6)( 2 +−= xxf

� )(xf  es la función 2xy −=  trasladada verticalmente 6 unidades hacia arriba.
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4) Tabla de valores

x 2−  1−  0 1 2

y 4−  1−  0 1−  4−  

f) 2)1(3)( −= xxf

� )(xf  es la función 23xy =  trasladada horizontalmente 1 unidad a la derecha.
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4) Tabla de valores

x 2−  1−  0 1 2

y 12 3  0 3  12 
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4) Puntos de corte con los ejes

Eje OX: 




=
−+−=

0

962

y

xxy



3

3

2

06

2

36366
0962









=

=
=

−
±−=

−
−±−=⇒=−+−

x

x

xxx ⇒ El punto de corte con el eje OX es )0,3(

Eje OY: 9
0

962

−=⇒




=
−+−=

y
x

xxy

El punto de corte con el eje OY es )9,0(−  

5) Tabla de valores

x 0 1 2 3  4 5 6

y 9−  4 1 0 1−  4−  9−  
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� )(xf  es la función 2xy =  trasladada verticalmente 2 unidades hacia arriba y horizontalmente 3

unidades a la derecha 
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4) Tabla de valores

x 2−  1−  0 1 2

y 4 1 0 1 4
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� )(xf  es la función 2xy −=  trasladada verticalmente 6 unidades hacia arriba.
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